Механическая система приходит в движение из состояния покоя под действием сил тяжести. Начальное положение показано на рисунке. Блоки и катки, радиусы инерции которых в таблице не заданы, считать круглыми однородными дисками. Учитывая терние скольжения тела 1 (варианты 1-3, 5, 6, 8-12, 17-23, 28-30), сопротивление трению качения тела 3 (варианты 2, 4, 6-9, 11, 13-15, 20, 21, 24, 27, 29), катящегося без проскальзывания, и момент сопротивления Mс = 20 Н·м, приложенный к блоку 2, определить:
1) Скорость груза 1.

2) Ускорение груза 1.

3) Натяжение нитей на всех участках.

4) Реакции шарниров и опорных поверхностей.

В расчетах принять m = 10 кг.
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